

Создать будущее вместе. Молодые специалисты из России и Беларуси изучают науку и технологии в Минске

21:36 19.06.2025

Образовательная программа «Техно-Мост: Россия и Беларусь — создаем будущее вместе» проходит в Минске 19-20 июня, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



На площадке программы встретились представители технической и гуманитарных сфер, студенты-международники и работники предприятий из России и Беларуси.

Организаторы рассказали о задачах двухдневной образовательной программы.

— При подготовке программы хотелось, чтобы на ее платформе встретились ребята из нашего интеграционного объединения, в свободном формате обменялись мнениями, установили контакты и в будущем вместе воплощали в жизнь инновационные идеи. Все участники представляют из себя перспективных представителей Союзного государства, которые вовлечены в передовую деятельность. За эти дни мы сможем задать вопросы именитым экспертам и посетим отдельные научно-технологические центры Беларуси, — рассказал директор «Центра развития евразийских коммуникаций» Роман Баранов.



— Мы впервые проводим в Беларуси мероприятие, посвященное технологиям. За эти два дня постараемся понять, чем сильны вместе Беларусь и Россия. Не сомневаемся в союзных отношениях между нашими странами, и это мероприятие представляет собой синтез технологий и международных отношений. Мы стараемся объединить гуманитарную и техническую составляющую интеграции, — подчеркнул специалист Фонда поддержки публичной дипломатии имени А. М. Горчакова Артём Паренков.



В первой половине дня в Минском городском технопарке обсудили темы искусственного интеллекта и развития современных технологий в Союзном государстве.



Далее участники посетили Минский музей авиационной техники, где пообщались с космонавтом-рекордсменом, Героем России и белорусом по происхождению Олегом Новицким. Он ответил на все вопросы ребят, рассказал о самых сложных моментах в своей работе и призвал беречь планету от разрушительных войн:

— Из космоса Земля предстает очень красивой, и что самое важное — единой. Там не видно никаких границ. Когда слышу про какие-то очередные разногласия политиков, хочется отправить все эти правительства на орбиту, чтобы полгода полетали там и подружались. Людям на самом деле нечего делить — ресурсов и территории на всех хватит. Нам, наоборот, нужно беречь нашу планету от пагубного воздействия человека. Я иногда удивляюсь, как она все терпит, что мы с ней делаем.



Во второй день программы, 20 июня, участники обсудят возможности мирного атома в БГУИР и пообщаются с учеными в Национальной академии наук.

Справочно

Программа реализуется минским «Центром развития евразийских коммуникаций» при поддержке Фонда имени А. М. Горчакова.



Фото автора

Автор материалов **Никита Столяров**